

**CONSULTAS COTIZACIÓN 90001391  
“SERVICIOS DE DESARROLLO Y SOPORTE DE COMPONENTES ETL”**

De acuerdo al calendario del proceso de Cotización 90001391 “Servicios de Desarrollo y Soporte de Componentes ETL”, a continuación se presentan las consultas recibidas con sus respectivas respuestas.

1. Administrativa Nuestra empresa tiene fecha de constitución el 27 de febrero del 2019 y dentro de los requisitos es que la empresa tenga 5 años de experiencia en temas relacionados con esta licitación, no obstante, contamos con la experiencia de los profesionales acorde a lo solicitado. ¿tenemos posibilidades?

*Respuesta:*

*La empresa tiene que cumplir con lo requerido en las bases de cotización, siendo requisitos excluyentes.*

2. Técnica ¿Cuántos son los desarrollos de ETL que se estiman?

*Respuesta:*

*El Banco no tiene estimada la cantidad de desarrollos específicos, sin embargo, se estima una ejecución de 1500 horas al amparo del contrato a suscribir.*

3. Técnica ¿Cuál es el volumen de datos de estiman a procesar?

*Respuesta:*

*El volumen de datos es variable dependiendo de cada fuente de datos.*

4. Técnica ¿Desde cuantas fuentes de datos diferentes de van a extraer datos?

*Respuesta:*

*El Banco requiere extraer datos al menos desde fuentes como archivos de texto plano, Excel, csv, .zip y bases de datos (Oracle, SQLServer, Sybase, entre otras).*

5. Técnica ¿En relación a la calidad de los datos, éstos ya se encontrarán validados?

*Respuesta:*

*La gran parte de los datos si se encuentran validados, pero no es relevante para el servicio que se está solicitando.*

6. ¿El servicio considera sólo BD y ETL Powercenter y tecnologías asociadas y excluye desarrollo web/jboos/ mq/ broker u otras?

*Respuesta:*

*Sí, el servicio considera BD, ETL y todas las tecnologías asociadas de acuerdo a lo especificado en la cotización.*

14 de junio de 2021  
Departamento de Adquisiciones